

## 2 | 要闻

鹤壁日报

# 忘记历史就意味着背叛 否认罪责就意味着重犯

(上接第一版)2014年2月27日,十二届全国人大常委会第七次会议通过决定,以立法形式将12月13日设立为南京大屠杀死难者国家公祭日。

公祭仪式在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行。纪念馆集会广场布置得庄严肃穆。现场国旗下半旗。广场西侧巨大的“灾难墙”,灰黑的底色映衬着“南京大屠杀死难者国家公祭仪式”14个白色大字。一万名各界代表胸前佩戴白花,静静肃立。

9时56分,习近平等党和国家领导人步入现场,站立在群众方阵前。18名中国人民解放军三军仪仗兵齐步行进至公祭台两侧,持枪伫立。

10时整,公祭仪式开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》,全场高唱中华人民共和国国歌。嘹亮的歌声响彻云霄。国歌唱毕,全场向南京大屠杀死难者默哀。公祭现场拉响了防空警报。同一时间,南

京全城警报响起,汽车、火车、轮船汽笛齐鸣。

默哀持续一分钟。军乐团奏响低回空灵的《安魂曲》,16名礼兵抬起8个巨大的花圈,缓步走上公祭台,将花圈安放在“灾难墙”前。77名南京市青少年饱含深情地宣读《和平宣言》。

随后,习近平同南京大屠杀幸存者代表、85岁的夏淑琴老人和一名少先队员一起,缓步走上公祭台,为国家公祭鼎揭幕。

古之鼎记事,今之铸鼎铭史。这尊高1.65米、重2014公斤的三足圆形铜鼎将永久设立在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆集会广场上。“国行公祭,法立典章。铸兹宝鼎,祀我殇。”160字铭文记叙了南京大屠杀史实和国家公祭日的设立。

习近平强调,我们为南京大屠杀死难者举行公祭仪式,是要唤起每一个善良的人们对和平的向往和坚守,而不是要延续仇恨。

惨遭日本侵略者杀戮的死难同胞,缅怀为中国人民抗日战争胜利献出生命的革命先烈和民族英雄,表达中国人民坚定不移走和平发展道路的崇高愿望,宣示中国人民牢记历史、不忘过去,珍爱和平、开创未来的坚定立场。

习近平指出,日本侵略者制造的南京大屠杀惨案震惊了世界,震惊了一切有良知的人们。第二次世界大战胜利后,远东国际军事法庭和中国审判战犯军事法庭,都对南京大屠杀惨案进行调查并从法律上作出定性和定论,

一批手上沾满中国人民鲜血的日本战犯受到了法律和正义的审判与严惩,被永远钉在了历史的耻辱柱上。历史不会因时代变迁而改变,事实也不会因巧舌抵赖而消失。

习近平强调,我们为南京大屠杀死难者举行公祭仪式,是要唤起每一个善良的人们对和平的向往和坚守,而不是要延续仇恨。

中日两国人民应该世代友好下去,以史为鉴、面向未来,共同为人类和平做出贡献。忘记历史就意味着背叛,否认罪责就意味着重犯。一切罔顾侵略战争历史的态度,一切美化侵略战争性质的言论,不论说了多少遍,不论说得多么冠冕堂皇,都是对人类和平和正义的危害。对这些错误言行,爱好和平与正义的人们必须高度警惕,坚决反对。

习近平指出,此时此刻,中国人民也要庄严昭告国际社会:今天的中国,是世界和平的坚决倡导者和有力捍卫者,中国人民将坚定不移维护人类和平与发展的崇高事业,愿同各国人民真诚团结起来,为建设一个持久和平、共同繁荣的世界而携手努力。

6名社会各界人士代表共同撞响“和平大钟”。随着三响深沉悠远的钟声,3000羽和平鸽振翅飞翔,寓意着对30万死难者的深深追思和圆梦中华的雄心壮志。

**更多内容见第三版**

## 今年年初以来,我市加大食品药品监管力度 抽检餐饮食品1500批次

本报讯 (记者 武丹)近日,记者从市食品药品监督管理局了解到,今年我市严厉打击食品药品违法行为,全市未发生有影响的食品药品安全事件。

“现在在餐馆吃饭放心多了,服务员都穿统一服装,碗筷进消毒柜。”市民王莺高兴地说。为强化餐饮食品安全监管,市食品药品监督管理局严把行政许可关,规范餐饮企业经营,对申请开展餐饮服务活动单位的经营场所、设施、人员、管理制度、操作流程等进行严格的标准核查,全年共审核发放餐饮服务许可证867件,餐饮服务单位许可总数达到2654家。

市食品药品监督管理局深入开展对餐饮服务单位食品原辅料、餐具用具的抽样送检工作,截至目前,共抽检餐饮食品1500个批次,开展亚硝酸盐、罂粟壳、明胶等物质快速检测300批次,餐饮食品安全风险隐患的监控能力得到加强。

该局共出动检查人员1067人次,严厉打击制售假劣药品犯罪行为,对全市2450家药械生产经营使用单位进行了全覆盖检查,查处药械违法案件269起,涉案金额32万元,对在检查中发现问题的医疗器械经营企业和使用单位责令其限期整改。



## 大海线淇县形盆至上曹段大修工程完工 惠及沿线20多个村3.8万村民

本报讯 (记者 李鹏)“大海线形盆至上曹段大修工程完工了,现在给猪买饲料,可以直接拉到家门口。”12月10日,淇县庙口镇村民王光美看着家门口新修好的公路高兴地说。日前,大海线(鹤壁市大河涧乡—濮阳县海通乡)淇县庙口镇形盆至上曹段大修工程完工,这条16公里长的公路共惠及庙口镇20多个村3.8万村民。

庙口镇春光超市老板牛广美告诉记者,这条路大修前,从庙口镇坐车去县城,往返最少要两小时,现在只需要一个半小时。

土门村村民蒋法涛说:“路没修前,很多地方坑洼不平,下雨溅一身泥水;去县城路上车多人多还容易堵,不但浪费时间,还很容易发生交通事故。”

此次形盆至上曹段大修工程惠及公路沿线20多个村3.8万村民。庙口镇党委书记赵战革说:“路修好后,我们镇的汽车、服装、食品、旅游等行业将会很快火起来,土特产小米、红薯等也将源源不断销售到周边地区,带动经济发展。”

土门村村民胡魁就是这条路的受益者,他告诉记者,从1999年他就开始承包田地种花果苗木,进行包括绿化苗、花卉、草皮、果树苗在内的林木种子综合经营,“前几年路不好,生意惨淡,现在路好了,来我这里订购种子苗木的人多了起来。”

□本报记者 王利英

改革的道路历来都是布满荆棘,改革的过程从来都不可能一帆风顺,鹤壁农商银行的改革同样如此。

### 成立筹建工作领导小组 并进行可行性论证

农信社改革发展离不开市委、市政府的支持。

市农信办及时向市政府有关领导汇报组建鹤壁农商银行的构想后,市政府高度重视,并于2012年9月12日牵头成立了鹤壁农村商业银行股份有限公司筹建工作领导小组,由时任市委常委、常务副副市长桂玉强任组长,时任市委常委、副市长刘新勇任副组长,市政府副秘书长及市财政局等16个部门的主要负责人任成员。筹建工作领导小组下设办公室,鹤壁市农信办主任褚家茂兼任办公室主任,负责日常组建工作的具体事务。

在省联社和监管部门的指导下,筹建工作领导小组对照市场准入条件,对山城区农村信用合作联社、淇滨区农村信用合作联社(以下简称两区联社)合并组建成改制为鹤壁农商银行工作进行了调研、论证、测算和分析,认为组建鹤壁农商银行是非常必要的;从经营环境来看,近年来,鹤壁市经济保持持续快速发展,城乡一体化进程加快,金融服务需求潜力巨大;从自身条件来看,两区联社的综合实力不断增强,经

## 山城区瑞腾建材有限公司劈开砖生产线项目二期主体工程完工 一期产品50%出口韩国

### 项目名片



项目一期生产的劈开砖。

本报记者渠稳摄于12月5日

本报讯 (记者 渠稳)12月5日,记者来到瑞腾建材有限公司,厂区工作人员正在抓紧时间对二期生产车间进行清扫,为下一步安装制砖设备做准备。

“瑞腾陶瓷墙砖项目主要生产劈开砖,也是我省唯一的劈开砖生产项目。劈开砖是外墙砖的一种,采用隧道窑高温烧制,零下20℃也不会开裂,贴在外墙上长期不褪色。已生产的劈开砖主要销往北京、天津等北方地区,同时有50%左

据了解,劈开砖在生产过

程中不上釉,没有釉水,无污染,与一般外墙砖、釉面砖相比抗冻力更强、阻热性更好,适合北方地区广泛使用。

“鉴于广阔的市场前景,我们上马了项目二期,希望能不断

满足日益增长的市场需求。”张宁表示。



## 披荆斩棘 华丽转身

### ——鹤壁农商银行发展纪实(中)

效益及资产质量显著提高;从金融市场竞争来看,农村信用社迫切需要加快向农村商业银行改革的步伐,完善法人治理结构,增强核心竞争力,实现可持续发展。

### 进行清产核资 和整体资产评估

目标已定,只有行动起来才能实现。

两区联社借助全省农信社达标升级的有利时机,剥离不良资产、提高监管指标、化解经营风险、提升整体资产质量,开始了一场声势浩大却无硝烟的“战役”。

“筹建工作领导小组按照《鹤壁农村商业银行股份有限公司募集股金方案》、《鹤壁农村商业银行股份有限公司发起人协议书》等要求,将原3.4亿元股本金经资产评估确认、量化后,依据自愿的原则和本行股本结构的规定按1:1比例转作改制后鹤壁农商银行的股本金。”褚家茂说,两区联社资格股共涉及1000余人,要想在短时期内将资格股全部化为法人股,有很多工作要做。“虽然发了公告和进行了电话通知,但有些社员还是不懂什么是资格股、什么是法人股,这种情况下,我们的工作人员必须上门讲解,有些社

### 获批并正式挂牌开业

起草章程,制定主要管理制度;做好股金募集和验资工作;拟定总行职能部门、分支机构及职责分工方案……

2014年4月18日,鹤壁农村商业银行股份有限公司创立暨股东达成3.4亿元股金的转股协议的基础上,优中选优,与新增5户股东达成2.06亿元入股协议,并签订了发起人协议书。

“改制前,股权不明晰,股金

数额较少,有的股金只有几元钱,改制后的鹤壁农商银行股权结构较以前大大优化,总额5.46亿元,自然人持股比例为27.11%,法人持股比例为72.89%。通过优化,股权更为明晰,结构更为稳健,资本的约束和激励能力将更加有力。”褚家茂分析。

在完善股权确认、签订发起人协议书后,于2013年2月1日向中国银监会递交了筹建鹤壁农村商业银行股份有限公司的申请。经过审核,中国银监会于2013年7月24日下发批复,准予筹建鹤壁农村商业银行股份有限公司。至此,鹤壁农商银行改革取得阶段性成果,接下来鹤壁农商银行将由筹建阶段转入开业准备阶段。

鹤壁农村商业银行股份有限公司已建立起较为健全的内设管理机构和较为完善的内控体系,也积聚了雄厚的资本实力,具有较强的抗御风险能力,各项指标全面达到了银监部门的要求,筹建工作领导小组已经完成了各项开业的准备工作,符合开业要求。

2014年11月4日,中国银行业监督管理委员会河南监管局发文批准鹤壁农商银行开业。2014年11月7日,鹤壁农商银行举行挂牌仪式,并召开了鹤壁农商银行挂牌开业新闻发布会。至此,鹤壁农商银行组建改革工作圆满完成。

众志成城梦初圆,再踏征程路渐宽。鹤壁农商银行组建改革成功,圆了几代鹤壁农信人为之奋斗的梦想,接下来,鹤壁农商银行正紧锣密鼓地谋划着如何在渐走渐宽的改革发展大道上实现下一个战略目标。

## 淇县籍在粤人士联合会2014年联谊会上 两家企业与淇县签署合作协议 签约项目总投资10.8亿元

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 杜习中)淇县籍在粤人士联合会2014年联谊会暨新年团拜会日前在深圳举行,会上两家企业与淇县签订了战略合作框架协议。

淇县驻珠三角招商组邀请130多名淇县在粤老乡参加淇县籍在粤人士联合会2014年联谊会暨新年团拜会,同时深圳市科姆龙电气技术有限公司、深圳市慧江投资集团控股有限公司、广州市华康电子科技有限公司、广州市新塘河南商会等企业和协会负责人应邀出席。这是记者12月12日从淇县招商局了解到的。

淇县驻珠三角招商组今年4月份组织成立了淇县籍在粤人士联合会。联合会先后介绍淇县驻珠三角招商组结识30余家企业、协会负责人15人,带领有投资意向的企业考察组到淇县考察6次,促成5家企业与淇县签订了框架协议。



钜桥商贸物流园区位于京港澳高速公路以东、鹤浚大道以北,总规划面积近7.7平方公里,是我市重点发展的电子商务综合物流基地。园区共规划市政道路20条,约46公里,总投资7.87亿元。目前道路建设已完成工程量的60%。图为工人正在为园区道路路灯挖掘基坑。

本报记者郭艳广摄于12月11日

## 我市5个特色产业集群、2个基地入选

(上接第一版)现代家居产业方面,要突出家电、家具、厨卫及家装建材三大重点领域,打造中西部地区现代家居产业发展新高地。建设鹤壁、内黄等百亿级陶瓷产业集群。现代煤化工方面,要重点建设鹤壁180万吨甲醇制烯烃等重大项目,基本形成技术优势突出、上下游一体化发展的甲醇下游深加工产业链。建设鹤壁、义马百亿元现代煤化工基地。节能环保产业方面,重点突破再生资源回收利用等关键核心技术,突出发展高效节能、先进环保和资源循环利用技术装备和产品,打造鹤壁、洛阳、焦作、永城百亿元资源综合利用示范基地。

市发改委有关负责人表示,下一步将认真贯彻落实省行动计划精神,依靠产业集聚区等各类载体,重点发展“百千”亿级特色产业集群,提升发展特色主导产业,培育壮大新兴产业,为构建现代产业升级版奠定坚实基础。

## 为绿色新城崛起构筑强大支撑

(上接第一版)目前正在完善配套和加强管理,已经吸引了众多市民和游客到此游玩。而一路相隔的淇水樱花正在做收尾工作。淇河生态文化公园在淇水关古石桥修复已完成,朝歌文化公园已开工建设,淇水欢乐半岛、生态文化岛也正在规划设计。

“我们刚刚再次优化了项目施工方案,目前正在加班加点赶工期,力争年底前43栋楼提前实现主体封顶。”唐庄中心社区项目负责人说。

“唐庄中心社区项目总投资10亿元,是示范区内的唐庄村、北郭村、东高村3个村庄的安置小区,规划建设设计住房2600多套,可安置6000多人。”市城乡一体化示范区建设环保局局长王国琦表示。

“今年,我们重点抓六大重点建设项目,支撑着未来发展的骨架。”杨太文介绍,截至目前,示范区内的9个市重点项目全部开工,累计完成投资达26亿元,已提前完成目标任务,投资进度位居全市前列,预计今年目标可提前顺利完成;预计今年将竣工市重点项目3个,超出目标任务2个。